Отчет о декаде по самопознанию « Педагогика Любви и Творчества»
с 2 февраля  по 13 февраля 2017 года
по ГУ «Белоярская ОШ»

На основании распоряжения  Отдела образования Аршалынского района в ГУ «Белоярская ОШ»  с 2 февраля по 13 февраля 2017 года  проводилась декада «Самопознание: Педагогика Любви и творчества».  Цель декады заключается в развитии системы духовно-нравственного воспитания детей и молодежи, привлечение учащихся в мир человеческих ценностей.  «Курс «Самопознание» помогает человеку найти себя, раскрыть лучшие качества, не изменить себе, сохранить свое достоинство и всегда оставаться человеком в полном смысле этого слова. По существу, все истории человечества есть не что иное, как постоянный и непрерывный процесс нравственного самосовершенствования». (С.А.Назарбаева)
 Директором школы был составлен план мероприятий Декады самопознания.  В составлении и реализации плана принял участие педагог по самопознанию Заярная С.В.   
   Открытие декады началось с торжественной линейки, на которой выступали ученики школы, преподаватель самопознания, учитель казахского языка и казахской литературы, директор школы. 
В фойе школы оформлен стенд «Самопознание» с информацией о деятельности С.А. Назарбаевой и творческими работами учащихся: стихотворения собственного сочинения,  коллажи, рисунки, лучшие родословные. Лучшие работы были оценены грамотами. 
 Учителем русского языка и литературы  подготовлен конкурс стихов для учащихся 8-9-х классов «Сердце, наполненное любовью». Учащиеся декламировали стихотворения о родине, любви к матери, добре и доброте. Мероприятие прошло в эмоциональной торжественной атмосфере.
Учителем самопознания проведены открытые уроки по  самопознанию «Доброта – солнце, согревающее сердце человека»  во 2 классе, «Утро радостных встреч» в 3 классе, «С радостью в сердце» в 7 классе, «Тепло человеческого общения» в 6 классе, «Семейные ценности» в 5 классе.. Уроки началась с позитивного настроя. В ходе уроков на примерах, доступных детскому восприятию, учитель объяснила, какой смысл люди вкладывают в понятия «добро» и «зло», организовала работу в группах, записали положительные качества характера. Обсудили фрагмент мультфильма. Уроки расширили знания детей о добре, доброте, отзывчивости, мотивировал детей на совершение добрых  поступков, добрых дел во благо других людей, содействовали эмоционально-эстетическому, духовно-нравственному и интеллектуальному развитию учащихся. Была организована творческая деятельность в группах. В завершении учащиеся исполняли песни «Твори добро на всей Земле», «Улыбка». Учителя начальных классов организовали конкурс детских рисунков о доброте, дружбе, мире, проведено мероприятие «Эти добрые сказки», классные часы «Пусть день начнется с доброты», «Если добрый ты».
Один день Декады Самопознания был объявлен Днем добрых пожеланий и комплиментов. Учащиеся, учителя, родители писали на стикерах добрые пожелания и комплименты и прикрепляли их на стенд с солнышком.
Все запланированные мероприятия по декаде  прошли на высоком уровне организации, в эмоциональной торжественной атмосфере, что, несомненно, способствовало воспитанию патриотизма и гражданственности учащихся.
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